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A fiatal tehetség első magyar nyelvű szerzeménye a múlt heti koncerten is felcsendült a Turbinában.

Nem egyszerű manapság kitűnni a zeneiparban, de Janet Gruber magával ragadó bölcsességével és
humorával erőlködés nélkül irányítja magára a figyelmet. Janet dalszerző, szövegíró és előadó, aki
inspirációt az élet nyers valóságán túl a hiphop, a neosoul és a jazz színteréből szippant magába. Nem
hozza zavarba, ha egy szál gitárral áll színpadra, de az sem, ha más zenészekkel, akár fúvósokkal
kiegészülve kell megmutatni, mit tud. Első zenekaros koncertjén telt ház előtt állt a közönség elé az
A38-on. Legújabb szerzeménye első közös projektje a frissen alakult True Story Records kiadóval: az
Apám szemével Janet őszinte eredettörténete, mellyel anyanyelvén is bemutatkozik a hazai
közönségnek.
 
„Tisztán emlékszem, amikor leültem a kanapéra és elkezdtem megírni az Apám szemévelt. Nem
gondolkodtam a dalszövegen, csak engedtem magamból kijönni az őszinte és csupasz érzéseket.
Általában szeretem csiszolgatni a strófákat, de itt nem akartam. Amit most hallhatnak az emberek a
verzékben, azok pontosan ugyanazok a sorok, amik elsőre kipottyantak" – mesélte Janet a dal
születéséről, amelyet először még a legközelebbi barátainak is csak félve mutatott meg. „Ennél
őszintébb bemutatkozásom magyarul nem is lehetne. Visszanyúltam a gyerekkoromhoz, a
gyökereimhez a zenében és a szövegben is" – tette hozzá. A dalhoz klip is készült.
 

Video of Janet Gruber - Apám szemével (Official Music Video)

Janet végül Pogány Indulónak is megmutatta a dalt, aki rögtön megkérdezte, lenne-e kedve velük
dolgozni rajta: így történt, hogy a műfaj egyik legelismertebb előadójának legutóbbi megjelenése, a
több milliós megtekintésnél járó EGY/KETTŐ Janet soraival kezdődik. „A legszemélyesebb
gondolataimat hallom most vissza, ahogyan emberek éneklik a koncerteken, TikTokon vagy
feldolgozásokban, és ők is azonosulnak velük. A zene az én életemben terápia: a nehézségeket
átalakítom magamnak valami jóvá, ami aztán még másoknak is adhat valamit. Ennél nagyobb
ajándékot nem is kaphattam volna az élettől" – mondta Janet, aki jelenleg lemezén dolgozik.
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